



19 января 2020 г. после праздничной Божественной литургии из храма Донской иконы Божией Матери на Хотунке, был совершен крестный ход, известный под названием "ход на Иордан". Место для «Иордани» было выбрано на реке Тузлов в районе Селекционной станции.

Казачи станицы Казачьей оборудовали специальный помост для купания, были поставлены палатки для переодевания, организована полевая кухня, дежурили врачи скорой помощи и сотрудники МЧС. Чин великого освящения воды совершил настоятель храма [протоиерей Сергей Маштанов](#) в сослужении клирика [иерея Олега Боговского](#). После освящения воды, все желающие смогли окунуться в Крещенскую купель.

Духовенство и прихожане храма выражают огромную благодарность Администрации города, всем службам и казакам станицы «Казачьей» за высокую организацию мероприятия.



